TP n°5 TENSION ET COURANT DANS UN CONDENSATEUR
Un GBF délivrant une tension 
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, un condensateur de capacité C=4(F, et un résistor de résistance R=220( en série. On désire mesurer la valeur efficace I de l’intensité parcourant tout le circuit ainsi que les valeurs efficaces UR et UC des tensions aux bornes du résistor et du condensateur. Les tensions u(t) et uR(t) seront visualisées sur l’oscilloscope pour contrôler le bon fonctionnement du montage.
1°) Dessiner le schéma du montage
2°) Faire varier la fréquence f de 50Hz à 1000Hz par pas de 50Hz, et remplir le tableau suivant (un seul voltmètre est utilisé pour mesurer UC et UR) :

	f(Hz)
	( (rad.s-1)
	I (A)
	UR (V)
	UC (V)

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


3°) UR/I est-il constant ? Pourquoi ? et UC/I ?
4°) A l’aide de Régressi, votre mission, si vous l’acceptez, est de déterminer une grandeur constante dans le condensateur (un peu comme dans le TP précédent avec la bobine, mais cette fois je ne vous guide pas)
On définit la capacité C du condensateur par ………….
5°) Déphasage : 

De uR(t) et uC(t), qui est en avance sur qui ?? De i(t) et uC(t), qui est en avance sur qui ?
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